
そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

　あなたは学校へ来ることが楽しいですか。 児 60.2% 26.4% 11.5% 1.9% 0.036364

保 42.0% 54.1% 3.3% 0.6%
教 64.7% 35.3% 0.0% 0.0%

　あなたは学校の先生や地域の人に明るくあい
さつをしていますか。

児 44.5% 35.4% 15.7% 4.4%
保 18.2% 54.1% 22.1% 0.6%
教 5.9% 52.9% 41.2% 0.0%

　先生は勉強をわかりやすく教えてくれていると
思いますか。

児 79.9% 17.3% 2.2% 0.6%
保 21.0% 53.0% 21.5% 3.3%
教 11.8% 76.5% 5.9% 5.9%
児 81.7% 10.6% 3.1% 4.7%
保 27.1% 56.9% 5.0% 0.0%
教 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%
児 77.3% 18.1% 3.4% 1.2%
保 31.1% 55.0% 4.4% 0.0%
教 47.1% 52.9% 0.0% 0.0%
児 77.2% 19.4% 0.6% 2.8%
保 31.1% 53.9% 7.8% 0.0%
教 52.9% 41.2% 5.9% 0.0%
児 74.0% 19.5% 4.3% 2.2%
保 39.8% 51.4% 7.2% 0.6%
教 52.9% 47.1% 0.0% 0.0%
児 49.5% 33.6% 12.1% 4.7%
保 16.0% 56.4% 15.5% 0.0%
教 41.2% 41.2% 11.8% 5.9%
児 67.7% 25.5% 4.3% 2.5%
保 22.1% 61.9% 8.8% 0.6%
教 47.1% 35.3% 17.6% 0.0%
児 62.1% 28.3% 8.1% 1.6%
保 18.2% 54.7% 14.4% 3.3%
教 47.1% 35.3% 17.6% 0.0%
児 66.5% 23.3% 6.8% 3.4%
保 33.9% 56.1% 8.3% 0.6%

　学校だより、学年・学級通信、ホームページな
どで学校の様子や予定をちゃんと伝えています
か。

教 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

保 30.4% 59.7% 2.2% 0.0%
教 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%

10
　友達と対話し、交流していますか。友達の考え
を知ることができていますか。

11

　学年・学級通信やホームページなどで、学校の
取り組みや予定などがよくわかりましたか。

12
　教職員は、情熱をもって子どもたちへの教育に
取り組んでいると思いますか。

7
　学校の行事（遠足、学校の日、運動会など）は
楽しかったですか。

8
　学校に地域の人が来て教えてくれたり、一緒に
活動したりしましたか。
（教科、総合、クラブ、読み聞かせなど）

9
　町の探険をしたり、町のことを調べたりすること
がありましたか。
  （　読み聞かせ、学校の先生以外の人など　）

4
　先生はいじめのない学校づくりに努めていると
思いますか。

5
　先生は相談や悩み事について親切に相談に
乗ってくれると思いますか。

6
　学校は安全について気を配ってくれていると思
いますか。

1
　子どもたちは、学校生活を楽しんでいると思い
ますか。

2
　子どもたちは､学校の先生や地域の人に明るく
あいさつをしていると思いますか。

3
　子どもたちは、意欲的に学習していると思いま
すか。
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学校へ来ることが「楽しい」「やや楽しい」と感じ
ている児童を合わせると86％を超えています。昨
年度と比べると「そう思わない」子は減少している
ものの、「あまりそう思わない」子がやや増えてい
ます。「あまりそう思わない」「そう思わない」と答え
た子の困り感や思いを受け止め、改善の方法を
探っていきます。また、学級づくりや授業研究の研
修を設け、子どもたちの自己肯定感や自己有用
感を高めていきます。

あいさつについては、80%の児童が明るくあいさつ
をしていると答えています引き続き、保護者のみな
さんと連携しながら、気持ちの良いあいさつができ
るように、指導していきます。

「先生は勉強をわかりやすく教えてくれていると思
いますか」の問いに対し97％の子が「そう思う」「や
やそう思う」と答えています。引き続き子どもたちが
意欲的に学習に取り組めるよう手立て・支援を工夫
していきます。

いじめのない学校づくりに向け、定期的にアンケー
トを実施し、一人一人と面談をして状況を把握、指導
をしています。また、教職員が連携して指導できるよ
うに情報交換会を設け、組織として対応しています。
今後も、「いじめは人として絶対に許されない」という
意識を高め、早期発見・早期対応ができるよう、道徳
や特別活動を中心に取り組んでいきます。

近年、大雨による緊急下校が続いたことから、今年
度は5月8日に大雨による緊急下校の練習を職員引
率のもと行いました。また、普段から地域の方や生
活委員会の方が子どもの登下校の安全を見守ってく
ださっています。今後も地域の方、保護者の方と連
携し、安全に登下校できるよう取り組んでいきます。

「 学校の行事は楽しかったですか」の問いに対し、
「楽しかった」「やや楽しかった」と答えた児童は93％い
ました。昨年度から始まった「牛小ギネス大会」では、
高学年が中心となり全校で楽しむ行事を計画し、ペア
で協力して活動できました。今後も子どもたちが楽しい
と感じる行事を計画立案していきます。

1学期は2年生が町探険に行き、地域の方のお話
を聞く活動を行いました。昨年度の150周年記念式
典で実行委員の方からくぼうしくんを作っていただき、
2学期は地域の方も招待し、お披露目式を計画して
います。また、今年度も引き続き、読み聞かせやクラ
ブの講師に地域の方に来ていただいています。今後
も牛久保の方と触れ合う機会を設けていきます。

児童の90％以上の子が「友達と対話し、交流してい
る」と答えています。高学年では、 ＩＣＴ機器を活用して
友達と意見交流することが常時化してきています。今
後もＩＣＴ機器を効果的に活用し、友達との交流を通し
て、自分の考えを深めることができるようにしたいと思
います。


